

# Un șofer fără carnet a intrat într-un copac la Eforie Sud

19 februarie 2017 10:13

La data de 18.02.2017, ora 21.21, R.D., în vârstă de 31 de ani, din localitatea Tuzla – județul Constanța, a condus un autoturism pe DN 39, pe raza localității Eforie Sud, dinspre Constanța către Mangalia, unde ar fi pierdut controlul direcției, a intrat pe sensul opus de mers și a intrat în coliziune cu un copac.

În urma accidentului rutier a rezultat vătămarea corporală gravă a conducătorului auto și a unui pasager din autoturism, un bărbat în vârstă de 30 de ani, din Constanța.

Polițiștii constănțeni au stabilit în urma verificărilor ca șoferul autoturismului nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

---

# Prins fără carnet, în timp ce șofa sub identitatea fratelui său

19 februarie 2017 10:13

La data de 18.02.2017, ora 18.00, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au depistat pe B.I., în vârstă de 36 de ani, din municipiul Mangalia, care a condus un autoturism, pe strada M.I. Dobrogeanu din Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice și fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Bărbatul în cauză a declarat verbal polițiștilor datele de

identitate ale fratelui său, faptă pentru care va fi cercetat penal și pentru săvârșirea infracțiunilor de fals material în înscrisuri oficiale și uz de fals.

---

## **ENEL stinge lumina în sudul litoralului!**

19 februarie 2017 10:13

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC Enel Distribuție Dobrogea SA – Zona MT-JT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program:

– **Comuna Tuzla**, cu străzile Mecanizării, Grindului, Lebedelor, Biruinței, Izvorului și Pasajului – întrerupere totală, luni, 20 februarie, în intervalul 8.00-16.00;

– **Comuna Costinești**, cu străzile Prunului, Mărului, Smochinului, Nucului, Cireșului, Vișinului, Grădinilor și Macului – întrerupere totală, joi, 23 februarie, în intervalul 8.00-16.00;

---

\_\_\_\_\_

---

# **Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral monitorizează plajele în urma fenomenelor meteo extreme**

19 februarie 2017 10:13

Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral a desfășurat în perioada septembrie 2016 – decembrie 2016 activitatea de monitorizare geodinamică a celor 5 loturi finalizate prin finanțare europeană la sfârșitul anului 2015: Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru, Tomis Sud, Eforie Nord. În cadrul activității de monitorizare geodinamică s-au realizat inspecții vizuale periodice, planificate și inspecții efectuate în urma producerii fenomenelor meteorologice periculoase; măsurători topografice ale zonelor înnisipate și ale structurilor conectate la țărm, precum și aerofotogrametrie cu realizarea de ortofotoplanuri suprapuse.

În urma activității de monitorizării geodinamică realizată de ABADL s-a evidențiat un echilibru a liniei țărmului, bilanțul rezultat în urma măsurătorilor fiind unul pozitiv. Linia țărmului respectă criteriile de proiectare care au stat la baza realizării proiectului tehnic și a lucrărilor de execuție.

Menționăm că începând cu data de 06.03.2017 ABADL va începe activitatea de monitorizare geodinamică a celor 5 loturi urmând ca în luna aprilie să se realizeze raportul cu privire la evoluția lucrărilor executate. Conform manualului de întreținere și exploatare pentru cele 5 loturi activitatea de monitorizare geodinamică se realizează în luna martie și respectiv în luna septembrie, astfel putându-se evidenția

evoluția lucrărilor pe sezonul rece, respectiv sezonul cald.

În acest an, la fel ca în majoritatea anilor, în sezonul rece în zona limitrofă s-au manifestat fenomene meteorologice de natura valurilor și a vântului de intensitate medie și mare. În luna ianuarie a anului curent, pe zona Năvodari – Mamaia s-au înregistrat constant viteze ale vântului între 5-12 m/s și valuri cu înălțimi cuprinse între 0.6m și 2.2 m la țărm.

Urmare acțiunii valurilor puternice, profilul s-a comportat normal formându-se din nou fenomenul de “rupere de mal”, fenomen ce se manifestă an de an, caracterizat prin denivelări semnificative ce reprezintă o redistribuție a nisipului între profilul emers și profilul submers. Acesta va fi corectat și adus la profilul proiectat, atât în mod natural prin evoluția curenților marini din perioada următoare, cât și prin lucrările curente de pregătire a plajelor.

---

## **Primăriei Mangalia nu-i ajung 60.000 de lei pentru promovarea ca la carte a celor șase stațiuni**

19 februarie 2017 10:13

Joi, la Romexpo, s-a dat startul ediției 2017 a Târgului Național de Turism care va ține până duminică, 19 februarie. La evenimentul tradițional participă, anul acesta, cu stand

propriu și Primăria Mangalia care are la dispoziție un buget în valoare de 60.000 de lei, aprobat de Consiliul Local.

Potrivit reprezentanților Primăriei, în prima zi a târgului, standul Mangaliei a fost vizitat de peste 1.000 de persoane, potențiali turiști. Aceștia au primit materiale informative, pliante și hărți cu sudul litoralului. La ceremonia de deschidere au participat edilul municipiului Mangalia, Cristian Radu, președintele Consiliului Județean Constanța, Horia Marius Țuțuianu, președintele Camerei de Comerț și Industrie a României, Mihai Daraban, dar și reprezentanți ai agențiilor de turism. Aceștia din urmă au fost interesați să afle care sunt evenimentele care vor avea loc în sezonul estival 2017 pentru a le introduce în ofertele turistice.

Comparativ cu alte zone turistice, Mangalia nu va prezenta în perioada târgului show-uri, spectacole, degustări de produse sau alte atracții, motivul fiind același... banii puțini.

Vom afla dacă promovarea orașului și a celor șase stațiuni turistice de interes național vor da roade abia la vară, când va începe sezonul estival. Până atunci, cele care se promovează o dată cu stațiunile sunt angajatele Direcției de Turism (foto).



# Avarie RAJA în localitatea Agigea

19 februarie 2017 10:13

Pentru remedierea unei avarii la conducta magistrală de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, la ieșire din localitatea Lazu, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 17 februarie 2017, în intervalul 09,30 – 16,00. Sunt afectați toți consumatorii din localitatea Agigea. Inițial, echipele de intervenție au încercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, dar în

urma decopertării conductei, s-a constatat necesitatea înlocuirii unui tronson pe o lungime de aproximativ 4 metri.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru remedierea situației și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Cei trei tâlhari din Mangalia, arestați pentru 30 de zile**

19 februarie 2017 10:13

Cei trei bărbați, care inițial au fost reținuți pe bază de ordonanțe, au fost prezentați, la data de 16.02.2017, Judecătoriei Mangalia, care a dispus măsura arestului preventiv pentru o perioadă de 30 de zile.

Polițiștii constănțeni au escortat și introdus persoanele în cauză în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

---

## **ANGAJĂRI**

19 februarie 2017 10:13

Societate din Mangalia angajează electricieni cu experiență în construcții civile și branșamente electrice, precum și muncitori necalificați.

Pentru mai multe informații nu ezitați să ne contactați la nr. de tel 0742.278.811

---

## **Doi tâlhari minori din Mangalia, prinși de polițiștii constănțeni**

19 februarie 2017 10:13

Urmare a cercetărilor efectuate în cazul comiterii unei tâlhării, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia i-au identificat pe V.A.-E., în vârstă de 17 de ani și A.D.-E., în vârstă de 17 ani, bănuți de comiterea faptei.

Astfel, la data de 24.01.2017, cei doi tineri ar fi sustras, prin smulgere, un telefon mobil de la o femeie, în vârstă de 41 de ani .

V.A.-E, în vârstă de 17 ani, se află în stare de arest preventiv într-o altă cauză penală iar față de A.D.-E., în vârstă de 17 ani, s-a luat măsura reținerii pe bază de ordonanță, urmând a fi prezentat instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

---

## **ALDE: Consiliul Concurenței**



# **solicită Prefecturii analizarea ilegalității taxei de promovare turistică și a celeia pentru eliberarea autorizației de funcționare pentru agenții economici (facsimil)**

19 februarie 2017 10:13

**Comunicat ALDE Mangalia**

Dragi locuitori ai Mangaliei,

Consiliul Concurenței este în acord cu demersul consilierilor ALDE Mangalia, Tănase Leonard, Bociog Dragoș și Nicolae Moroianu, privind ilegalitatea HCL 114/21.12.2016, care stabilește taxe și impozite mărite nejustificat și în contradicție cu legea cu până la 300% pentru firmele cu activitate în Mun. Mangalia și care impune taxe speciale și de autorizare în mod ilegal. Petitia consilierilor ALDE Mangalia a primit un răspuns din partea Consiliului Concurenței prin care constată că fiind corect semnalate încălcările abuzive ale Codului Fiscal și ale legislației în vigoare și în care se specifică faptul că a fost solicitată analizarea legalității acestei hotărâri de către Instituția Prefectului județului Constanța.

De asemenea, Consiliul Concurenței a transmis către Curtea de Conturi a României petiția formulată de consilierii ALDE Mangalia, cu solicitarea ca această instituție să efectueze un control cu privire la legalitatea majorării impozitelor și taxelor peste limita maximă prevăzută de Codul Fiscal și

stabilirea ilegală a taxei de promovare turistică și a taxei pentru eliberarea autorizației de funcționare pentru toți agenții economici, deși Codul Fiscal nominalizează expres categoriile de activități ce intră sub incidența acestei autorizări.

Solicităm totodată consilierilor locali PNL și UNPR să nu mai voteze cu lejeritate, din obediență, proiecte de hotărâri ilegale și în detrimentul locuitorilor și agenților economici din Mangalia.

Așa cum v-am transmis și anterior, vom continua demersurile noastre pentru intrarea pe un făgaș al normalității și pentru o guvernare locală în interesul cetățenilor Mangaliei, nu în interes personal, și vă vom informa permanent cu privire la rezultatele acțiunilor noastre.

Vă atașăm pentru informare răspunsul primit de la Consiliul Concurenței.

Cu deosebită stimă,

Consilierii Locali ALDE Mangalia,

Tănase Leonard

Bociog Dragoș

Moroianu Nicolae



ROMÂNIA  
CONSILIUL CONCURENȚEI



Piața Mesei Lăzeș nr. 3, Sector 1, București, Cod Postal: 011370 • Tel.: 0211 318 1195, 0211 318 1199 • Fax: 0211 318 4908  
E-mail: office@consiliulconcurentei.ro • Web: www.competition.ro, www.consiliulconcurentei.ro



**Domnului Bociog Ștefan-Dragoș**

Mangalia, Str. Mircea cel Bătrân nr.3, Bl.M2, Sc.B, ap.34, județul Constanța  
E-mail: bociog.dragos@gmail.ro

**Referitor:** petiția domnilor Bociog Ștefan-Dragoș, Tănase Leonard Florin și Moroianu Nicolae, membri ai Consiliului Local al Municipiului Mangalia, înregistrată la Consiliul Concurenței sub nr. RG/1013/27.01.2017

Stimate domnule Bociog Ștefan-Dragoș,

În urma analizei aspectelor prezentate de dvs. în petiția menționată mai sus cu privire la anumite acțiuni întreprinse de Consiliul Local al Municipiului Mangalia (denumit în continuare UATM Mangalia) referitoare la nerespectarea cadrului de reglementare privind stabilirea taxelor și impozitelor locale în Municipiul Mangalia pentru anul 2017, respectiv acordarea unor posibile ajutoare de stat fără avizul autorității naționale de concurență, vă comunicăm următoarele:

1) Consiliul Concurenței a identificat măsuri administrative instituite de către UATM Mangalia privind acordarea unor ajutoare de stat persoanelor juridice care prestează servicii turistice pe o durată mai mică de 6 luni, respectiv pe o durată mai mare de 6 luni în cursul unui an calendaristic, fără a respecta prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr. 21/1996 republicată, (denumită în continuare OUG nr. 77/2014), aprobată prin Legea nr. 20/2015. În acest context, Consiliul Concurenței a solicitat Instituției Prefectului Județului Constanța verificarea legalității adoptării HCLM Mangalia nr. 114/21.12.2016, respectiv dacă în ceea ce privește măsurile de acordare a unor ajutoare de stat, acest act administrativ a fost emis cu respectarea procedurii instituite de OUG nr. 77/2014.

2) De asemenea au fost identificate măsuri administrative care trebuie supuse controlului Curții de Conturi a României în ceea ce privește modul de formare, de administrare și de întrebuițare a resurselor financiare ale statului, după cum urmează:

- a) majorarea de către UATM Mangalia a unor impozite și taxe locale fără a respecta prevederile art. 489 alin. (1) – (3) din Legea nr. 227/2016 privind Codul fiscal referitoare la obligativitatea adoptării de către UATM Mangalia a acestei măsuri în baza unei analize detaliate a unor criterii de ordin: economic, social, geografic și având în vedere și necesitățile bugetare locale;

- b) perceperea de către UATM Mangalia a unei taxe pentru eliberarea avizului de funcționare, pentru toate întreprinderile de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Mangalia, fără a respecta prevederile art. 475 alin. (3) – (5) din Legea nr. 227/2016 privind Codul fiscal, care precizează faptul că această taxă se instituie și se percepe numai pentru persoanele a căror activitate este înregistrată în anumite grupe CAEN- 561 - Restaurante, 563 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive, respectiv prin încălcarea prevederilor art. 1 din O.G. nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, cu modificările și completările ulterioare;
- c) instituirea de către UATM Mangalia a unei taxe de promovare turistică, pe care o plătesc toate întreprinderile de pe raza teritorială a Municipiului Mangalia indiferent de activitatea desfășurată, fără a respecta prevederile art. 484 din Legea nr. 227/2016 privind Codul fiscal, respectiv prin încălcarea prevederilor pct. 161 din Anexa la HG nr. 1/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal.

Având în vedere faptul că măsurile respective trebuie să respecte prevederile Legii nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare<sup>1</sup>, puse în aplicare de Curtea de Conturi a României, în baza prevederilor art. 6<sup>1</sup> din Ordonanța de Guvern nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare autoritatea națională de concurență a redirectionat aspectele prezentate mai sus (în speță, punctele 2 – 4 din petiție) către Curtea de Conturi a României în vederea analizării și soluționării acestora.

Cu deosebită considerație,

**Bogdan M. CHIRITOIU**  
**Președinte**



<sup>1</sup> Potrivit prevederilor art. 21 alin. (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare, controlul modului de formare, de administrare și de întreținere a resurselor financiare ale statului, în conformitate cu principiile legalității, regularității, economicității, eficienței și eficacității, este exercitat de Curtea de Conturi a României.

# Avarie RAJA Cernavodă

19 februarie 2017 10:13

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 15 februarie, pe conducta principala de alimentare cu apa din cartierul Columbia, orasul Cernavoda, SC RAJA SA Constanta a fost nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile in intervalul orar 10,00-13,00. Sunt afectati abonatii de pe strazile Liliacului, Salciei si Avram Iancu.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei in timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa la parametri optimi.

---

## Asociația Litoral-Delta Dunării, la Târgul de Turism al României!

19 februarie 2017 10:13

Asociația Litoral – Delta Dunării va invita joi, 16 februarie, la Lansarea oficiala a Standului Asociației Litoral-Delta Dunării la Targul de Turism al României! Alaturi de membrii nostri, de invitati si parteneri speciali, lansam impreuna Filmul oficial Mamaia 2017, show-urile Mamaia si Vama Veche si promovam oferta turistica a judetelor Constanta si Tulcea.

Va asteptam cu mesteri populari si ansambluri folclorice, produse traditionale si vinuri dobrogene, Show de Mamaia si cocktail bar de Vama

Veche! Primariile Cernavoda, Limanu, Jurilovca, Consiliile Judetene Constanta si Tulcea, Aeroportul Constanta, Blue Air si Turkish Airlines, hotelieri si operatori privati vor fi prezenti in standul nostru. Ministrul Turismului va fi alaturi de noi la lansarea Standului Asociatiei Litoral-Delta Dunarii!

Programul in standul nostru va fi urmatorul:

### **Joi, 16 februarie**

13.00 – Lansarea noului film de promovare a statiunii Mamaia

13.15 – 14.15 – Mamaia Summer Party: spectacol promovare statiunea Mamaia

15.00 – 16.00 – Descopera Jurilovca: Moment artistic de muzica traditionala lipoveneasca, degustare de produse locale

Descopera Cernavoda: Degustari de vinuri.

Mester popular

### **Vineri, 17 februarie**

12.00 – Descopera Tulcea: Moment artistic de muzica traditionala lipoveneasca. Degustari de vinuri

15.00 – Descopera Cernavoda: Ansamblul de dansuri moderne „Audeo”. Degustari de vinuri. Mester popular

Descopera Vama Veche: Demonstratii cocktail bar

### **Sambata, 18 februarie**

11.00 – Traditii gastronomice dobrogene

13.00 – Mamaia Summer Party: Spectacol promovare statiunea Mamaia

14.30 – Descopera Cernavoda: Ansamblul de dansuri populare „Mugurelul”. Degustari de vinuri. Mester popular

15.00 – Descopera Tulcea: Muzica traditionala lipoveneasca. Degustari de vinuri.

Descopera Vama Veche: Demonstratii cocktail bar

### Duminica, 19 februarie

Demonstratii cocktail bar

Mester popular

Degustari de vinuri

---

# În ultimele 24 de ore, 15 pacienți au ajuns în Camera de Resuscitare la UPU Constanța

19 februarie 2017 10:13

345 pacienți au ajuns la UPU în 24 de ore, dintre care 115 au fost spitalizați. 15 pacienți au fost aduși la Camera de Resuscitare, 158 s-au prezentat la Interne iar la Pediatrie au fost aduși 74 copii dintre care 35 au fost internați, iar 4 au fost preluați de medicii de la STI.

În ultima perioadă, medicii din cadrul UPU au constatat o creștere a numărului de pacienți care au suferit accidente vasculare cerebrale. Numai în ultimele zile, 44 persoane care

au fost aduse la UPU, au fost internate la Neurologie.

De la începutul lunii și până în prezent, în secția de Neurologie a SCJU au fost internați 125 pacienți. Aproximativ 80% dintre aceștia au ajuns la spital după ce au suferit un accident vascular cerebral. Cei mai mulți dintre pacienți au peste 50 de ani.

---

## **„Daewoo Mangalia Heavy Industries studiază alternative posibile și fezabile de afaceri viitoare“**

19 februarie 2017 10:13

**Cu ocazia vizitei delegației Ministerului Economiei de astăzi, 13 februarie 2017, Daewoo Mangalia Heavy Industries a remis următorul comunicat de presă:**

1. În acest an, la 22 ianuarie, Daewoo Mangalia Heavy Industries SA a aniversat 20 de ani de operare continuă, perioadă în care realizările sale și ale angajaților săi au poziționat societatea drept unul dintre cei mai importanți factori economici din industria grea din România și Europa.

2. Activitatea societății, în ciuda unei industrii orizontale locale insuficiente, a generat, în ultimii ani de activitate, un nivel de integrare în România a costurilor produselor sale de peste 54%, contribuind la bugetele locale și de stat cu impozite și taxe în valoare medie de 44 de milioane de dolari/an.



3. În cursul anului 2016, Daewoo Mangalia Heavy Industries a livrat un număr de 10 nave comerciale clasice complete (port-containere de 9100 TEU, vrachiere de 180.000 TDW, tancuri petroliere și nave specializate în transportul produselor rafinate din țiței cu capacitate de 112.000 TDW), utilizând o resursă umană de aproximativ 7.000 de angajați proprii și ai societăților colaboratoare.

4. Portofoliul actual de comenzi al societății se ridică la un număr de șapte nave, două proiecte fiind livrate de la începutul anului 2017; prezentul portofoliu cumulează o valoare totală de contract de 395 milioane USD.

5. Pe fondul unor factori externi și interni, ce țin de situația pieței industriei navale pentru clasa navelor comerciale din portofoliul existent, de dificultățile economice ale acționarului principal generate de efectele restrângerii industriei offshore și, nu în ultimul rând, structura financiară a societății noastre, Daewoo Mangalia Heavy Industries studiază alternative posibile și fezabile de afaceri viitoare, dorind să implice în definitivarea acestei viziuni toate părțile interesate de stabilitatea economică a societății, respectiv: conducerea executivă, Consiliul de Administrație, acționari, reprezentanți sindicali din întreprindere, experți ai societății.

6. Cu ocazia acestei importante vizite, conducerea executivă va prezenta direcțiile de interes comun în vederea atingerii în cel mai scurt timp a unor deziderate necesare pentru a se crea condiții de echilibru a structurii financiare, întărirea capacității de finanțare a societății de pe piețele locale/europene și, nu în ultimul rând, definirea viziunii de business a companiei.

---

# **În ultimele zile, peste 700 de persoane s-au prezentat la UPU Constanța**

19 februarie 2017 10:13

De vineri, 10.02. 2017, ora 08.00 până luni, 13 februarie, ora 08.00, s-au prezentat la Unitatea de Primiri Urgențe Constanța 706 adulți dintre care 190 au fost internați. Cei mai mulți pacienți au fost înregistrați la UPU interne – 426, în 72 ore. Dintre aceștia, 96 au fost spitalizați. În același interval, 36 de pacienți au fost aduși la Camera de Resuscitare.

Tot în 72 de ore, la UPU au fost aduși 214 copii, 73 au fost internați.

Din categoria cazuri sociale, la UPU au fost înregistrați 14 pacienți. 13 au fost transferați la adăpostul social, după ce au fost supuși investigațiilor de specialitate. Unul este încă la UPU, în investigații.

---

**DMHI va primi sprijin direct din partea Ministerului Economiei pentru diversificarea portofoliului și menținerea forței de muncă**

19 februarie 2017 10:13



Luni,  
dimineață,  
o delegație  
formată  
din  
Ministrul  
Economiei,

Alexandru Petrescu, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, senatorul Nicolae Moga și Primarul localității Limanu, Daniel Georgescu s-a aflat în vizită la cel mai mare agent economic al municipiului Mangalia, Compania Daewoo Mangalia Heavy Industries.

Prima oprire a avut loc în sala de festivități a șantierului naval unde oaspeții au fost primiți de către președintele DMHI, Tae-Jin Hwang și directorul Diviziei Managementul Administrației, Mihai Andrei. A urmat o vizită a halelor de producție din incinta șantierului, după care oaspeții și gazdele au purtat un dialog cu privire la activitatea și proiectele șantierului.

În cadrul conferinței de presă, care s-a desfășurat la Primăria 2 Mai, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu a declarat că în cadrul șantierului își desfășoară activitatea 7395 de angajați, dintre care numai din Mangalia lucrează 4500 de persoane, restul provenind din localitățile și comunele învecinate municipiului. „Am avut, astăzi, o vizită informală, însă eu am mai participat la întâlniri atât cu reprezentanții companiei Daewoo, cât și cu

societățile subcontractoare. Consider că trebuie să sprijinim compania, deoarece este cel mai important investitor din sudul litoralului”, a spus președintele CJC.



La rândul său, ministrul Economiei, Alexandru Petrescu a precizat că de acum înainte va exista o nouă abordare guvernamentală și anume un tip de gestionare integrată. „DMHI trebuie să privească pe toată lumea, pe acționari, pe noi ca și minister, dar și pe Consiliul Județean Constanța. Până acum, din păcate, statul și-a manifestat doar prin complezență procentul pe care îl deține din șantier, respectiv 49%. Abordarea guvernamentală va fi similară actului managerial. După această primă întâlnire, în cadrul căreia am solicitat o situație a șantierului, va exista o discuție la Ministerul Economiei. De asemenea, voi purta un dialog cu acționarii majoritari din Coreea de Sud. Consider esențială păstrarea tuturor locurilor de muncă. Este vorba despre o unitate de producție extrem de importantă pentru zona de sud a județului. Am sugerat conducerii șantierului DMHI o serie de direcții noi pe care să le abordeze până când piața construcțiilor de nave își va reveni la nivel mondial, având în vedere că aceasta trece de câțiva ani printr-o criză. Astfel, i-am sfătuit să-și diversifice portofoliul, să intre și pe piața reparațiilor, să livreze anumite componente pentru nave, să încheie parteneriate cu alte șantiere din Europa. Cu siguranță, la nivel mondial, piața își va reveni, va trece peste această



criză, de aceea este important ca DMHI să-și prezeve numărul angajaților, cu atât mai mult, cu cât au pregătirea necesară, sunt instruiți și calificați la cele mai înalte standarde. Tocmai de aceea este nevoie de

profesioniști”, a declarat ministrul Economiei.

Direct interesat de menținerea în top a șantierului DMIHI, primarul localității Limanu, Daniel Georgescu a făcut demersuri încă din luna noiembrie a anului trecut, astfel încât această vizită să aibă loc. „10% din forța de muncă a zonei pe care o conduc lucrează la DMHI. Mai exact, este vorba de 634 de angajați din 2 Mai, Limanu și Vama Veche. Mai mult, Portul Mangalia și o bună parte a șantierului aparțin de puțin timp Unității Administrativ Teritoriale Limanu, după ce am câștigat procesul de grănițuire cu Primăria Mangalia. Sunt foarte interesat ca șantierul să rămâne emblematic pentru sudul litoralului, să-și păstreze angajații și să se dezvolte în continuare la nivel internațional. Am avut mai multe întâlniri atât cu reprezentanții conducerii șantierului, cât și cu firmele subcontractoare. Din fericire, demersurile făcute s-au concretizat în această vizită foarte importantă și oportună și extrem de constructivă pentru noi toți”, a precizat edilul localității Limanu, Daniel Georgescu.

---

## **Avarie RAJA pe Bulevardul Aurel Vlaicu din Constanța**

19 februarie 2017 10:13

Pentru remedierea unei avarii survenite în această dimineață – 12 februarie 2017 la vana de legatură de pe conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, de pe b-dul Aurel Vlaicu din municipiul Constanța, SC RAJA SA este nevoită să întreruapă furnizarea apei potabile în intervalul orar 06,30 – 12,30. Sunt afectați de lipsa apei potabile

abonatii de pe Aleea Umbrei, zona hotelului Dobrogea din Satul de Vacanta, cei din perimetrul delimitat de b-dul Aurel Vlaicu – str. Dispensarului – B-dul Al. Lapusneanu – b-dul Aurel Vlaicu, precum si cei alimentati din punctele termice numerele 140 si 142.

Ne cerem scuze fata de constantenii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor de reparatii si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

---

**În 2016, au avut loc peste 500 de incendii, iar echipele ISU au intervenit în peste 13.000 de cazuri**

19 februarie 2017 10:13

Vineri, 10 februarie, în sala „Remus Opreanu” din clădirea Consiliului Județean Constanța s-a desfășurat evaluarea anuală a activității Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța în anul 2016. La această activitate au participat prefectul județului, Nicolaescu Adrian Viorel, adjunctul inspectorului general al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, colonel Damian Mihai, președintele Consiliului Județean Constanța, Țuțuianu Marius Horia, dar și comandanți ai tuturor structurilor locale ale Ministerului Afacerilor Interne.

Plecând de la rolul instituțional, acela de factor integrator județean în gestionarea situațiilor de urgență, unitatea și-a

stabilit o serie de obiective generale pentru anul 2016, printre care s-au regăsit cele referitoare la menținerea unei capacități optime de răspuns, eficientizarea acțiunilor preventive și reducerea numărului de incendii, gestionarea cu maximă eficiență a resurselor și îmbunătățirea cooperării și colaborării interinstituționale.

Întrucât solicitările venite din partea societății civile în general și a populației în special, sunt numeroase și diversificate (de la intervenții pentru stingerea incendiilor, salvarea persoanelor din spații ostile vieții, acordarea primului ajutor medical de urgență, până la salvarea animalelor captive în spații închise sau deschise și protejarea mediului în situații de poluare accidentală) instituția noastră este percepută de populație ca fiind o structură specializată, aflată permanent în misiune și în slujba cetățeanului.

Pentru organizarea, pregătirea și coordonarea activităților de intervenție de la subunitățile inspectoratului, Centrul Operațional Județean prin compartimentele din subordine, în anul 2016, echipajele de intervenție s-au deplasat pentru 16.341 acțiuni (4.313 pentru intervenții și 12.028 pentru asistență medicală SMURD) iar în anul 2015 pentru 13.256 și în anul 2014 la 14.684 acțiuni.

### **Au fost salvate 323 de persoane, dintre care 25 de copii**

Prin urmare, în perioada analizată, echipajele de intervenție au acționat la 13.529 intervenții, în medie 36,96 intervenții/zi, în timp ce în anul 2015 s-a acționat la 12.428 intervenții, în medie 34,05 intervenții/zi iar în anul 2014 s-a acționat la 13.576 intervenții, în medie 37,19 intervenții/zi .

În perioada analizată, pe timpul intervențiilor, echipajele de urgență profesionale au salvat 323 persoane (298 adulți și 25 copii), comparativ cu anul 2015 – 210 persoane (183 adulți și 27 copii), anul 2014 – 170 persoane (149 adulți și 21 copii) iar în anul 2013 – 77 persoane (57 adulți și 20 copii) și s-au înregistrat 105 victime (26 decedate și 79 rănite).

În anul 2016, pe teritoriul județului Constanța au avut loc 572 incendii (529 în 2015). Pe timpul acestora au fost salvate 66 persoane (63 adulți și 3 copii), s-au înregistrat 27 victime (21 rănite și 6 decedate). Din totalul de 572 incendii, 366 s-au înregistrat la locuințe și anexe gospodărești, terenurile din afara gospodăriilor precum și la mijloacele de transport proprietate.

Tot în perioada analizată s-au înregistrat 680 incendii la vegetație uscată și altele, observându-se o creștere față de anul 2015, când au fost înregistrate 345 incendii.

### **Peste 11.000 de cazuri în care s-a acordat asistență medicală de urgență**

Serviciile Medicale de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD) au acordat asistență medicală de urgență la 11.568 cazuri (în medie 31,61 /zi) (din care: 11.247 – asistență medicală, 47 – descarcerare, 274 – asistență persoane) comparativ cu anul 2015 când au acordat asistență medicală la 10.862 cazuri (în medie 29,76/zi), cu anul 2014 când au acordat asistență medicală la 12.097 cazuri (în medie 33,14/zi) și anul 2013 când au acordat asistență medicală la 8.815 cazuri (în medie 24,15 pe zi).

Activitatea de prevenire a avut ca obiectiv fundamental cunoașterea caracteristicilor și formelor de manifestare a riscurilor, realizarea, în timp scurt, în mod organizat și



printr-o concepție unică, a măsurilor necesare, credibile, realiste și adecvate de protecție a populației în cazul apariției situațiilor de urgență, în scopul eliminării sau limitării pierderilor de vieți omenești, valorilor materiale și protecția mediului.

Activitatea de control (2233 de controale) reprezintă, în general, ponderea în activitatea de prevenire a situațiilor de urgență desfășurate, însă aspectele statistice aferente perioadei analizate precum și direcțiile de acțiune dispuse de către conducerea ministerului au determinat stabilirea ca prioritate instituțională activitatea de îndrumare a autorităților administrației publice locale, informarea preventivă a populației asupra riscurilor existente și desfășurarea de activități specifice, totul având ca obiectiv reducerea numărului de victime și incendii la gospodăriile populației.

Un aspect important al activității îl constituie faptul că pe timpul controalelor au fost soluționate un număr de 681 deficiențe, dintr-un număr de 10.378 constatate, dintre deficiențele nesoluționate, sancționându-se un număr de 9.998.

### **Au fost emise 286 de avize de securitate la incendiu**

S-au soluționat 783 de cereri pentru emiterea de avize de securitate la incendiu, 318 de cereri pentru emiterea de autorizații de securitate la incendiu și 19 solicitări pentru emiterea de avize de protecție civilă. Totodată, au fost emise 286 de avize de securitate la incendiu și respectiv 111 de autorizații de securitate la incendiu. Tot în perioada analizată, compartimentul a emis 685 de puncte de vedere tehnice de specialitate (incluzând și documente de finalizare pentru obiective care nu se încadrează în prevederile H.G.R. nr. 571/2016).

Se constată astfel o creștere foarte mare a numărului de solicitări de avize/autorizații de securitate la incendiu (care vine după anul 2015, an în care de asemenea a existat creștere mare a acestui tip de solicitări), comparativ atât cu anul 2015 (creșterea fiind de la 606 solicitări – contorizând strict avizele și autorizațiile, nu solicitările de asistență tehnică sau de altă natură, la 1120, rezultând astfel o creștere de 84,8 % (deci aproape o dublare a numărului de solicitări – fapt ce s-a tradus în necesitatea dublării volumului de muncă și implicit a efortului depus de personalul compartimentului).

Situația celor 337 de verificări pe linia protecției civile executate, relevă faptul că au fost verificate 29 adăposturi, 45 localități aflate în zona de inundabilitate, 99 sirene și 150 spații de evacuare.

Pentru cunoașterea reală a nivelului de securitate asigurat comunităților locale și a stadiului de gestionare a situațiilor de urgență la nivelul entităților locale, instituțiilor și operatorilor economici, în perioada analizată au fost planificate și executate 29 exerciții de alarmare publică și 511 de evacuare, ponderea majoritară, constituind-o exercițiile de evacuare din instituțiile de învățământ și operatori economici.

### **S-au derulat peste 1000 de exerciții de intervenție și evacuare**

De asemenea au mai fost executate 1060 exerciții de intervenție/evacuare în caz de incendiu.

Analizând din punct de vedere al organizării administrativ-teritoriale, în județul Constanța există: 8 servicii voluntare de categoria I (compartiment de prevenire și echipe

specializate pe tipuri de riscuri), 50 servicii voluntare de categoria a III-a (compartiment de prevenire și echipe specializate pe tipuri de riscuri și grupe de intervenție, dintre care una încadrează o autospecială pentru stingerea incendiilor) și 12 servicii voluntare de categoria a IV-a (compartiment de prevenire și echipe specializate pe tipuri de riscuri și grupe de intervenție, dintre care cel puțin două încadrează autospeciale pentru stingerea incendiilor).

Informarea preventivă a cetățenilor prin intermediul diferitelor canale (mass-media, puncte de informare, deplasări în localități sau obiective etc), s-a desfășurat în scopul conștientizării cetățenilor privind riscurile la care s-ar putea expune la un anumit moment și într-un anumit loc, precum și privind măsurile de prevenire, protecție și comportamentul pe care ar trebui să îl adopte în cazul producerii unei situații de urgență, având la bază riscurile specifice sezonului cald și campaniile naționale de prevenire aflate în derulare, corelate cu prognozele meteorologice, respectiv situația operativă.

În scopul realizării condițiilor tehnice și operative premergătoare asigurării intervențiilor, un accent deosebit s-a pus pe efectuarea recunoașterilor în teren, pentru cunoașterea de către personalul operativ a itinerariilor de deplasare, a căilor de acces și surselor de alimentare cu apă a autospeciilor, a riscurilor existente în obiectiv precum și pentru actualizarea documentelor operative întocmite sau elaborarea de documente noi.

În perioada analizată, la Centrul de Antrenament al Scafandrilor de Intervenție s-au desfășurat 10 antrenamente de scufundare cu scafandrii aparținând I.G.S.U., cu durata de două săptămâni pentru fiecare antrenament în parte, conform Planului de pregătire și antrenament al scafandrilor de salvare și intervenție. Astfel, au fost antrenați 90 de scafandri aparținând unităților subordonate I.G.S.U., respectiv 23 de inspectorate pentru situații de urgență

judetene.

În cadrul Centrului de Formare și Pregătire în Descarcerare și Asistență Medicală de Urgență au fost pregătite 316 cadre militare, civile și funcționari publici cu statut special, organizați în 22 de serii, pe diferite tipuri de cursuri.

În ceea ce privește activitatea specifică sectorului tehnic-utilaj, inspectoratul este înzestrat în proporție de 75,32%, față de prevederile tabelii de înzestrare, însă în mare parte din tehnică are durata normală de exploatare depășită, prezentând o stare de uzură fizică și morală avansată, ceea ce impune unității eforturi materiale și financiare deosebite pentru repararea, întreținerea și exploatarea acestora.

Gradul de înzestrare cu tehnică pentru prevenirea și stingerea incendiilor este de 79,81% (necesar – 104; existent – 83; deficit – 21), dintre acestea 24 autospeciale cu o vechime de peste 10 ani.

---

## **Ministrul Economiei și președintele CJ Constanța vizitează, luni, Șantierul Naval DMHI**

19 februarie 2017 10:13

Luni, 13 februarie, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu va face o vizită în sudul județului. Deplasarea este prilejuită de vizita ministrului

Economiei, Alexandru Petrescu. Din delegație va mai face parte primarul comunei Limanu, Daniel Georgescu.

Principalul obiectiv îl reprezintă vizita la Șantierul Naval Daewoo Mangalia Heavy Industries. În același timp, oficialii sunt interesați să identifice oportunități de dezvoltare a regiunii, dar și să găsească soluții pentru asigurarea unei stabilități economice a zonei de sud a județului Constanța.

---

## **Primăria Municipiului Mangalia a câștigat un nou proces cu S.C. Erdan S.R.L și S.C. Fillicom S.R.L.**

19 februarie 2017 10:13

Primăria Municipiului Mangalia a câștigat un nou proces cu S.C. Erdan S.R.L și S.C. Fillicom S.R.L., expertul evaluator al celor două societăți comerciale fiind obligat să plătească Municipiului Mangalia, suma de aproximativ 2.7 mil. de lei reprezentând prejudiciul cauzat acesteia.

Tribunalul Constanța, Secția Penală, s-a pronunțat, joi, 8 februarie, a.c., în dosarul penal nr. 860/254/2015 și a dispus condamnarea la un an cu suspendare a expertului evaluator Leonte Dan Valentin, conform rezoluției din Hotărârea Instanței nr. 50/2017. Astfel, în baza art.298 Cod penal cu aplicarea art.308 Cod penal, a art.309 Cod penal, cu aplicarea art.5 Cod.penal, pentru săvârșirea infracțiunii de neglijență în serviciu cu consecințe deosebit de grave condamnă pe

inculpatul Leonte Dan Valeriu la pedeapsa de 1(unu) an închisoare. În baza art.67 alin.1 Cod penal raportat la art.66 alin.1 lit.a și b și g Cod penal: Aplică inculpatului Leonte Dan Valeriu pedeapsa complementară a interzicerii exercitării drepturilor de fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice (art.66 lit.a Cod penal) și dreptul de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat (art.66 lit.b Cod penal) și dreptul de a ocupa funcția de expert contabil de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii(art.66, lit.g Cod penal) pe o durată de 3 ani. Hotărârea poate fi atacată cu apel în termen de 10 zile de la comunicarea copiei minutei. De reținut este faptul că Instanța de Judecată, Secția Penală, s-a pronunțat și asupra laturii civile a procesului penal, în sensul în care a dispus obligarea inculpatului către Municipiul Mangalia a prejudiciului în cuantum de aproximativ 2,7 mil. de lei. Prejudiciul a fost creat în mod defectuos de către S.C. Erdan Import-Export S.R.L. și S.C. Fillicom S.R.L., care au obținut anterior o hotărâre civilă irevocabilă prin care Municipiul Mangalia era obligat la plata sumei respective. După zeci de dosare civile, dar și soluția acestui dosar penal, reprezentanții legali și cei convenționali ai autorității locale din Mangalia, respectiv primar, juriști, avocați, au reușit să răstoarne o hotărâre rămasă definitivă în sensul recuperării prejudiciului creat UAT Mangalia. Această situație ar fi putut fi evitată, dacă avocatul angajat în 2012, luna iunie, ar fi formulat recurs în termenul prevăzut de lege împotriva soluției de fond. Ca urmare a acestei neglijențe, reprezentanții celor două societăți comerciale au obținut titluri de executare silită a conturilor Primăriei Mangalia pentru o sumă exagerat de mare, care ar fi putut duce la intrarea Primăriei în insolvență și implicit a Municipiului Mangalia în faliment. În urma tuturor demersurilor juridice, respectiv formularea de căi de atac extraordinare (revizuirii, contestații în anulare), dar și a plângerilor penale, atât instanțele de judecată civile, cât și organele de cercetare penală au constatat că sumele de bani datorate Primăriei

Mangalia au fost rezultatul unei grave neglijențe în serviciu. Vina va fi de prejudiciul creat făcându-se atât expertul evaluator, dar și funcționarii publici de la vremea respectivă care, fără nicio diligență, au permis întocmirea unui astfel de raport de specialitate. Cercetările continuă într-un dosar penal disjuns și cu privire la posibilele infracțiuni săvârșite de către funcționarii publici din perioada 2007-2012, pentru a se clarifica în ce măsură se fac vinovați de lipsa de apărare într-un dosar care ar fi putut și încă ar mai putea avea consecințe dezastruoase pentru Primăria Mangalia și Municipiul Mangalia.